



Informace Obecního úřadu Určice

Prohlídka budov bývalé mateřské školy a beseda s projektanty

Zveme všechny občany **dne 18. září 2021 v době od 14:00 – 16:00 hod** k prohlídce budov bývalé mateřské školy a od 16:00 hod na besedu s projektanty, která se uskuteční ve společenském sále obecního úřadu. Projektanti připravili architektonickou studii, která řeší možnosti využití budov bývalé mateřské školy. Občané budou moci následně v anketě vyjádřit svůj názor na jednotlivé varianty řešení stavební úpravy objektů. Zastupitelstvo obce poté rozhodne, kterou variantu obec zvolí. **Anketní lístky budou do domácností doručeny spolu s volebními lístky. Občané je budou moci odevzdávat do 15. října 2021 na obecním úřadě a při volbách do Poslanecké sněmovny ve dnech 8. a 9. října 2021 ve volebních místnostech do označených uzavřených schránek.**

Poplatky 2021

Splatnost poplatků za odpady, psy a stočné byla 30. června. Kdo nemá poplatky uhrazeny, může je zaplatit na pokladně obecního úřadu nebo bezhotovostně na účet obce. Pokyny k bezhotovostní platbě jsou zveřejněny na webových stránkách obce v aktualitách.

Uzavírky silnic

Až do 21. listopadu budou úplně nebo částečně uzavřeny silnice v obci Seloutky. Z tohoto důvodu je autobusová zastávka v Městečku mimo provoz. Výlukové jízdní řády jsou zveřejněny na webových stránkách obce a na vývěsce před budovou obecního úřadu.

Od 13. září do 3. října je uzavřena komunikace u nákupního střediska. Objízdná trasa vede přes Městečko kolem bývalé pošty.

V lokalitě Dubské nadále probíhá obnova NN sítě, rekonstrukce VO, budování nové internetové sítě a následná oprava chodníků. Žádáme občany, aby neparkovali v místech probíhajících stavebních prací. Děkuje za pochopení.

Moštování ovoce

Bylo zahájeno moštování ovoce. Moštuje se pravidelně každý pátek od 15:00 hodin.

Koncert Jakuba Smolíka

Koncert je z technických důvodů zrušen. Vstupné se bude vracet od úterý 21. září v knihovně Obecního úřadu v Určicích, tel. 734 714 838.

Uzavření knihovny

V týdnu od 13. do 17. září je uzavřena knihovna.

Petr Kouřil, starosta obce

